
INFORMACIJA 

o zaključivanju Sporazuma o saradnji na realizaciji programa obrazovanja i projekata u oblasti IT 
sektora, između Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija, Univerziteta Crne Gore i 
ICT Cortex. 

Saradnja između Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija i Univerziteta Crne Gore 
uspostavljena je Memorandumom o saradnji, zaključenim 2021. godine, koji predstavlja primjer 
dobre saradnje akademske zajednice i javne uprave i karakteriše je partnerstvo zasnovano na 
međusobnom razumijevanju i sadržajnoj saradnji na principima zajedničkog djelovanja u 
oblastima naučnoobrazovne, istraživačke djelatnosti i stručnog savjetovanja. 

Nastavak uspostavljene saradnje proširuje se na privatni sektor, potpisivanjem Sporazuma o 
saradnji na realizaciji programa obrazovanja i projekata u oblasti IT sektora, između Ministarstva 
javne uprave, digitalnog društva i medija, Univerziteta Crne Gore i ICT Cortex, u dijelu kreiranja i 
realizacije programa cjeloživotnog učenja iz oblasti digitalnih inovacija, kao i efikasnog 
sprovođenja zajedničkih projektnih aktivnosti. 

Ovaj sporazum je prirodan okvir saradnje tri subjekta u kojem se susreću potreba Ministarstva 
javne uprave, digitalnog društva i medija da omogući građanima pristup savremenim digitalnim 
servisima, mogućnosti Univerziteta Crne Gore da obrazuje odgovarajući kadar neophodan IKT 
zajednici koju predstavlja ICT Cortex, kako bi praktično odgovorili zadacima u postupku digitalne 
transformacije društva. 

Saradnja na koju se ovaj Sporazum odnosi obuhvata naročito: kreiranje programa cjeloživotnog 
učenja, sa ciljem prekvalifikacije i dokvalifikacije kadrova, te usvajanja ključnih kompetencija u 
dijelu digitalne transformacije, upravljanja projektima, optimizacije procesa, organizacije 
poslovanja i slično; angažovanje stručnjaka sa Univerziteta, iz Ministarstva i Kompanije u 
realizaciji programa/projekata, koji su predmet ovog Sporazuma; angažovanje domaćih i/ili 
inostranih partnerskih organizacija i/ili pojedinaca sa iskustvom u različitim područjima 
obrazovanja radi podsticanja stručnog usavršavanja; zajedničku pripremu i realizaciju naučno-
istraživačkih projekata sa akcentom na informaciono-komunikacione djelatnosti i razvoj naprednih 
digitalnih tehnologija. 
 
Strane potpisnice Sporazuma će promovisati i saradnju između obrazovnih i/ili istraživačkih 
institucija, kroz zajedničke projekte sa akcentom na informaciono-komunikacione djelatnosti i 
razvoj naprednih digitalnih tehnologija. 

Očekivani rezultat programa obrazovanja kroz cjeloživotno učenje je povećanje broja kvalitetno 
osposobljenih stručnjaka u okviru IKT sektora, sa upotrebljivim praktičnim znanjima i 
kompetencijama koje su neophodne savremenom tržištu rada. 

Strane potpisnice Sporazuma će u dogovaranju svake pojedinačne aktivnosti od zajedničkog 
interesa, u skladu sa propisima o budžetskom sistemu, shodno mogućnostima na godišnjem 
nivou, razmotriti mogućnost planiranja sredstava za njihovo kofinansiranje. 

  

  




